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Rg = R1 + R2 

     = 33  + 100   = 133  
 

I = 
g

g

R

U
;  I = 

133

0,4 V
  = 0,030 A   (= 30 mA) 

 

 

U1 = R1  I      U2 = R2  I 
     = 33  0,030 A  = 1,0 V         = 100  0,030A  = 3,0 V 
 

 

P1 = U1  I      P2 = U2  I 
     = 1,0 V  0,030 A  = 0,030 W        = 3,0 V  0,030 A  = 0,090 W 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  

1.  

Ug = 4,0 V 

R1 = 33  R2 = 100  

V 

A 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Der Gesamtwiderstand (= Ersatzwiderstand) beträgt: 

    R = 64   + 193  + 97 ;    R = 354  

 

    Die Stromstärke berechnet sich dann aus dem Ohmschen Gesetz: 
   

R

U
I      ;

A
V

I 650,0
354

230





; 

 

    Die Teilspannungen werden ebenso mit dem Ohmschen Gesetz berechnet: 

U1 = R1 I   U1 = 64   0,650 A  = 42 V    

U2 = R2 I   U2 = 193   0,650 A  =125 V    

U3 = R3 I   U3 = 97   0,650 A  = 63 V    

 

   Hieraus ergibt sich für die Teilleistungen 

P1 = U1 I   P1 = 42 V  0,650 A  = 27 W    

P2 = U2 I   P2 = 125 V  0,650 A  = 81 W    

P3 = U3 I   P3 = 63 V  0,650 A  = 41 W 

 

Die Gesamtleistung:  P = P1 + P2 + P3   = 149 W    
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